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W zwigzku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zamowienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,,Termomodernizacja Szkoty Podstawowej nr 4
z Oddziatami Integracyjnymi w Bielawie” (znak sprawy 1Z.271.6.2018) do zamawiajgcego
wptyneto nastepujace pytanie, na ktére Zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr1

Stolarka przewidziana do wymiany na sali gimnastycznej ma by¢ wykonana w systemie
PCV. Czy w zwigzku z tym zamawiajgcy przewidziat montaz stupdw wzmacniajgcych, ktére
zapewnig wtasciwg statyke?
Odpowiedz nr 1
W momencie wyceniania stolarki okiennej dla sali gimnastycznej Wykonawca powinien doliczy¢

konstrukcje wzmacniajgcg przeszklenie sali tak aby spetniato wymogi dla strefy Ill obcigzenia
wiatrem.

Pytanie nr 2

Prosze o podanie ilosci metrow kwadratowych stolarki przeznaczonej do wymiany, ktéra
bedzie stanowi¢ podstawe do kalkulacji. llo§¢ w przedmiarze nie zgadza sie z iloscig m?
z zestawienia stolarki?

Odpowiedz nr 2
Kalkulacje wykonac zgodnie z przedmiarem ,PRZEDMIAR stolarka okienna”.

Pytanie nr 3

W przedmiarze stolarki okiennej jest zapis ,odzysk okien” prosze o podanie na czym ma
polegaé ta czynno$¢?

Odpowiedz nr 3
Zamawiajgcy nie przewiduje odzysku okien. Wykonawca po demontazu powinien poddaé okna

utylizacji.
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